

広報いわぬま2025年2月号の記載誤りの訂正とお詫び

4ページ「お知らせPICK-UP」中、「パブリックコメント（意見公募）を行います」の公募期間に誤りがありました。

正しくは以下の通りです。訂正し、深くお詫び申し上げます。

正：2月4日（火）～3月7日（金）

誤：2月4日（火）～3月5日（水）

※ホームページには、内容を訂正したものを掲載しています。

広報いわぬま2025年4月号の記載誤りの訂正とお詫び

27ページ「みんなのひろば」中、「楊式太極拳の会」の問い合わせ先に誤りがありました。

正しくは以下の通りです。訂正し、深くお詫び申し上げます。

正：及川（携帯080-1810-4090）

誤：及川（携帯080-1810-4049）

※ホームページには、内容を訂正したものを掲載しています。

広報いわぬま2025年6月号の記載誤りの訂正とお詫び

19ページ「施設インフォメーション」中、「中央公民館 西教室（西コミュニティセンター）」の申し込みフォームに誤りがありました。正しくは以下の通りです。訂正し、深くお詫び申し上げます。



▲「みんなの将棋教室」申し込みフォーム

※ホームページには、内容を訂正した二次元コードを掲載しています。